

Информационный бюллетень

За 10 месяцев 2019 года на территории Туинского ГО зарегистрировано 92 ДТП с материальным ущербом, 14 ДТП с пострадавшими, в которых 2 человека погибли и 19 получили травмы, из них 3 детей.

Внимание, вновь ДТП с ребенком!

14 ноября 2019 года в вечернее время по улице Путейцев города Туинска произошло ДТП с участием ребенка. Ученик СОШ №2 после уроков поехал домой на рейсовом автобусе и вышел на остановке по улице Путейцев. Выйдя из автобуса школьник торопился домой и не убедившись в безопасности перехода через проезжую часть, стал перебегать дорогу перед идущим автомобилем «ВАЗ». Водитель, управляя автомобилем «ВАЗ» допустил наезд на ребенка-пешехода, который внезапно выбежал на дорогу перед идущим автомобилем, от удара мальчика отбросило на обочину в снег.

В результате ДТП ребенок пешеход получил телесные повреждения, был оперативно доставлен скорой помощью в ЦРБ города Туинска.



Госавтоинспекция города Туинска рекомендует родителям младших школьников контролировать поведение детей, по возможности провожать и встречать после школы, разъяснять правила безопасного перехода проезжей части, также необходимо, чтобы у каждого ребенка на одежде были световозвращающие элементы и он был заметен на дороге для водителя в темное время суток.

Уважаемые ребята!

- выбирайте безопасные маршруты, двигайтесь по тротуарам, переходите проезжую часть по пешеходным переходам, убедившись в безопасности,
- при движении в темное время суток и в условиях недостаточной видимости (снегопад, туман) используйте световозвращающие элементы на одежде,
- снежные горки, скаты, наледи, которые выходят на проезжую часть - очень опасны, их нельзя использовать для развлечений и игр.

***Ребята берегите свою жизнь!
Соблюдайте правила дорожного движения!***

ОГИБДД ОМВД России по Туинскому району